

ΠΕΡΑΤΩΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΣ ΤΗΣ ΑΘΜ ΣΤΗΝ ΟΥΓΚΑΝΤΑ – ΑΦΙΞΗ ΣΤΗΝ ΚΕΝΥΑ

Την 17ην Μαρτίου ε.ε. , η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄, προ της αναχωρήσώς Του από την Ουγκάντα μέ προορισμό την Κένυα, απένειμε τον Χρυσό Λέοντα του παλαιφάτου Πατριαρχείου στον ορθόδοξο Βουλευτή της χώρας κ. Θεόδωρο Sekikubo, για τη συμβολή του στην διευκόλυνση της ιεραποστολικής καί της εν γένει ποιμαντικής δράσεως της τοπικής Εκκλησίας σε συνεργασία με τον Σεβ. Μητροπολίτη κ. Ιωνά, ο οποίος τυγχάνει Πρόεδρος του Συμβουλίου των Θρησκευτικών Ηγετών της Ουγκάντας, καθώς επίσης της Ενώσεως των Χριστιανικών Ομολογιών και Δογμάτων στην χώρα.

Το μεσημέρι της ίδιας ημέρας ο Μακαριώτατος, συνοδευόμενος από τον Πανοσιολ. Αρχιμ. κ.Μελέτιο Κούμανη, αφίχθη στο διεθνές αεροδρόμιο του Ναιρόμπι, όπου τον ανέμεναν ο Σεβ. Μητροπολίτης Κένυας κ. Μακάριος, ο Θεοφιλ. Επίσκοπος Μπουρούντι και Ρουάντας κ. Σάββας, ο Πατριαρχικός Επίτροπος Νοτίου Σουδάν Πανοσιολ.Αρχιμ. κ. Ιννοκέντιος Byakatonda, κληρικοί και στελέχη της Ιεράς Μητροπόλεως Κένυας, ο Εξοχ. Πρέσβυς της Κύπρου στην Κένυα κ. Άγης Λοίζου και ο Επιτετραμένος της Αιγυπτιακής Πρεσβείας.

Εν συνεχεία η Α.Θ.Μ. είχε κατίδιαν συνάντηση με τον Θεοφιλ. Επίσκοπο Μπουρούντι και Ρουάντας κ. Σάββα, ο οποίος ταξίδευσε προς τούτο στην Κένυα και ενημέρωσε την Α.Θ.Μ. για την πορεία των εργασιών ανεγέρσεως Ναών, εκπαιδευτηρίων και νοσηλευτικών μονάδων στο ταχύτατα αναπτυσσόμενο κράτος του Μπουρούντι, την ιεραποστολική δράση στην Ρουάντα, καθώς και για την πρόοδο της πνευματικής και θεολογικής κατάρτισεως των υποψηφίων κληρικών του επαρχιών του ανατολικού Κογκό, που υπάγονται στην πνευματική δικαιοδοσία της Ιεράς Επισκοπής.

Τέλος, ο Μακ.Πατριάρχης παρεκάθησε σε επίσημο δείπνο το οποίο παρέθεσε τιμητικώς ο Εξοχ.Πρέσβης της Αιγύπτου κ. Kadry Abd El Moteleb στην πρεσβευτική κατοικία, με την συμμετοχή του Σεβ.Μητροπολίτου Κένυας κ. Μακαρίου, του Σεβ.Αποστολικού Νούτσιου της Αγίας Έδρας, του εκπροσώπου της Κοπτικής Εκκλησίας και λοιπών υψηλοβάθμων αξιωματούχων.